



Архівна копія

117

УКРАЇНА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

18.03.2016

Ужгород

№ 105

Про перейменування вулиць у місті Ужгород Закарпатської області

Відповідно до статей 6 і 39, абзацу другого розділу VII „Заключні положення” Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, з урахуванням вимог Закону України „Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”, пропозицій робочої групи при Ужгородській міській раді, Науково-дослідного інституту українознавства Міністерства освіти і науки України, рекомендацій Українського інституту національної пам'яті:

1. Перейменувати, залишивши попередню нумерацію за об'єктами нерухомого майна:

вулицю Белінського у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Вілмоша Ковача;

вулицю Благоева у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Федора Потушняка;

вулицю Боженка у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Володимира Гошовського;

вулицю Івана Ваша у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Василя Балога;

вулицю Галана у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Героїв Крут;

вулицю Колгоспна у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Юрія Біровчака;

вулицю Котовського у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Дмитра Георгієва;

вулицю С.Лазо у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Кароля Мейсароша;

вулицю І.Мондока у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Олександра Капуша;

вулицю Пархоменка у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Степана Добоша;

вулицю Паризької Комуни у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Сергія Мартина;

вулицю Сидоряка у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Івана Ірлявського;

вулицю Тельмана у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Андрія Палая;

вулицю П.Терека у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Ігоря Розлуцького;

вулицю Ватутіна у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Івана Фірцака;

вулицю Лавріщева у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Романа Шухевича;

вулицю 9 Січня у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Січових Стрільців;

вулицю Островського у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Карпатської України;

вулицю Плеханова у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Олександра Попадинця;

вулицю Джамбула у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Василя Комендаря;

вулицю Локоти у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Зореслава;

вулицю Ротмана у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Василя Вишиваного;

вулицю Івана Туряниці у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Степана Клочурака;

вулицю Краснодарців у місті Ужгород Закарпатської області на вулицю Олександра Блистіва.

2. Зазначені зміни у назвах об'єктів топоніміки довести до відома відповідного органу місцевого самоврядування та головного управління Державної міграційної служби України в Закарпатській області.

3. Пропонувати Закарпатській філії державного підприємства „Національні інформаційні системи” Міністерства юстиції України внести відповідні зміни до реєстрів Міністерства юстиції України.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.


Голова державної адміністрації




Г. Москаль

Копія вірна:

Підстава: ф. 2662, оп. 1, сфр. Розпорядження
голови ОДН за березень 2016 року

Керівник апарату
ОДН - ОВН  / П.Т. Натурскас

Провідний спеціаліст
відділу контролю
управління документообігу
та контролю
апарату ОДН - ОВН  / Т.В. Коданіш